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Analiza stanja i potreba u kulturi  
Rezultati ankete 

 

tǊƛƧŜ ƴŜƎƻ ƻŘƭǳőƛƳƻ ƪƻƧƛƳ ŏŜƳƻ ǇǊŀǾŎŜƳ ƴŀǎǘŀǾƛǘƛ ǇǳǘΣ ƳǳŘǊƻ ƧŜ ȊŀǎǘŀǘƛΣ ƻǘǾƻǊƛǘƛ ƪŀǊǘǳ ƛ 

ǇǊǾƻ ǳǘǾǊŘƛǘƛ ƎŘƧŜ ǎŜ ǘƻőƴƻ ƴŀƭŀȊƛƳƻΣ ȊŀǊ ƴŜΚ 

±ƻŚŜƴƛ ǎƭƛőƴƻƳ ƳƛǑƭƧǳ ƪǊŜƴǳƭƛ ǎƳƻ ǳ ǇǊƛǇǊŜƳǳ i provedbu ove ankete. Petrinja je grad 

bogate kulture i tradicije, u to nema sumnje. Aƭƛ Ǒǘƻ ƧŜ ǎ ƪǳƭǘǳǊƴƻƳ ǎŎŜƴƻƳ danas? Je li 

ƻƴŀ ǇǊƛƭŀƎƻŚŜƴŀ ǇƻǘǊŜōŀƳŀ ƎǊŀŚŀƴŀΚ  

¿ƛǾƛƳƻ ǳ ǾǊŜƳŜƴǳ ōǊȊƛƘ ǇǊƻƳƧŜƴŀΦ bŀǑƛ ǎǳƎǊŀŚŀƴƛ Řŀƴŀǎ ƛƳŀƧǳ ŘǊǳƎŀőƛƧŜ ǇƻǘǊŜōŜ ƻŘ 

generacija koje su tu bile prije njih. Trebamo li kulturu na neki novi ƴŀőƛƴ ǳǾŜǎǘƛ ǳ 

njihove ȌƛǾƻǘŜΚ 

 

Zamolili smo stanovnike Petrinje da ispune online anketu ƧŜǊ ȌŜƭƛƳƻ ŘƻȊƴŀǘƛ Ǒǘo 

ƳƻȌŜƳƻ ǇƻǇǊŀǾƛǘƛ ǳ ƴŀǑŜƳ ǊŀŘǳ ƛ ƪŀƪƻ ƳƻȌŜƳƻ ǇƻǾŜŏŀǘƛ ǎǳŘƧŜƭƻǾŀƴƧŀ ƎǊŀŚŀƴŀ ǳ 

ƪǳƭǘǳǊƴƻƳ ƛ ŘǊǳǑǘǾenom ȌƛǾƻǘǳ ƭƻƪŀƭƴŜ ȊŀƧŜŘƴƛŎŜΦ ¿ŜƭƧŜƭƛ ǎƳƻ od korisnika ƴŀǑƛƘ ǳǎƭǳƎŀ 

Řƻōƛǘƛ ǇƻǾǊŀǘƴŜ ƛƴŦƻǊƳŀŎƛƧŜΣ ŘŜǘŜƪǘƛǊŀǘƛ ǇǊƻōƭŜƳŜ ƛ ǇƻǾŜŏŀǘƛ ǘǊŀƴsparentnost POU 

Hrvatski dom. ¢ǊǳŘƛƭƛ ǎƳƻ ǳƪƭƧǳőƛǘƛ Ǒǘƻ ǾƛǑŜ ƎǊŀŚŀƴŀ Ǉŀ ǎƳƻ ŀƴƪŜǘǳ ƻōƧŀǾƛƭƛ ƴŀ ǿŜō 

stranici POU Hrvatski dom, nŀ ǎƭǳȌōŜƴƛƳ ǎǘǊŀƴƛŎŀƳŀ DǊŀŘŀ tŜǘǊƛƴƧŜ ƛ ƴŀ tƻǊǘŀƭǳроΦ 

tŜǘǊƛƴƧǎƪƛ ǊŀŘƛƻ ƧŜ ǇƻȊƛǾŀƻ ƎǊŀŚŀƴŜ ƴŀ ƛǎǇǳƴƧŀǾŀƴƧŜ ŀƴƪŜǘŜΣ ŀ ƎǊŀŚŀƴŜ ǎƳƻ ǇƻȊƛǾŀƭƛ ƴŀ 

sudjelovanje i putem Facebook oglasa. 

 

Hvala svima koji ste  

dio svog vremena  izdvojili za ispunjavanje online ankete. Anketu je ispunilo 296 ƴŀǑƛƘ 

ǎǳƎǊŀŚŀƴŀ. 

 

hŘƭǳőƛƭƛ ǎƳƻ ǊŜȊǳƭǘŀǘŜ ŀƴƪŜǘŜ ƻōƧŀǾƛǘƛ ƧŀǾƴƻ ƧŜǊ ǾƧŜǊǳƧŜƳƻ Řŀ ŏŜ ōƛǘƛ ƪƻǊƛǎƴƛ i drugim 

ƧŀǾƴƛƳ ǳǎǘŀƴƻǾŀƳŀ ǳ ƪǳƭǘǳǊƛΣ ƪŀƻ ƛ ƎǊŀŘǎƪƛƳ ǳŘǊǳƎŀƳŀ ƪƻƧŜ ǇǊƻǾƻŘŜ ŘǊǳǑǘǾŜƴƻ-

kulturne programe. DǊŀŚŀƴƛ ǎǳ ƛǎǇǳƴƧŀǾŀƴƧŜƳ ƻǾŜ ankete dali korisne smjernice i 

ƎǊŀŘǎƪƻƧ ǳǇǊŀǾƛ ǘŜ ǎǾƛƳŀ ƪƻƧƛ ǾƻƭŜ tŜǘǊƛƴƧǳ ƛ ȌŜƭŜ ǳƴŀǇǊƛƧŜŘƛǘƛ ƪǳƭǘǳǊƴǳ ǎŎŜƴǳ ƴŀǑŜƎ ƎǊŀŘŀ 

 

Milan Herceg 

ravnatelj POU Hrvatski dom Petrinja 
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Grafikon 1 prikazuje dobnu skupinu ispitanika. Gotovo 40% anketiranih osoba ima od 

40-60 godina. bŀƧƳŀƴƧŜ ƛǎǇƛǘŀƴƛƪŀ ƧŜ ōƛƭƻ ƳŜŚǳ ƻǎƻōŀƳŀ ǎǘŀǊƛƧŜ ȌƛǾƻǘƴŜ ŘƻōƛΣ ƳŀƴƧŜ ƻŘ 

3%.  Oko 10% ispitanika su mladi od 15-20 godina. 

Grafikon 1 

 

 

¿ŜƴŜ ǎǳ ǎŜ ǳ ǾŜŏŜƳ ōǊƻƧǳ ƻŘŀȊǾŀƭŜ ƴŀ ƛǎǇǳƴƧŀǾŀƴƧŜ ŀƴƪŜǘŜ Ǉŀ ǎǳ ŘŀƭŜ ср҈ ƻŘƎƻǾƻǊŀ 

(Grafikon 2), a isti postotak ispitanika su zaposlene osobe (Grafikon 3).  

 

Manje od 4% ispitanika su osobe s invaliditetom (Grafikon 4). 

 

άIǊǾŀǘǎƪƛ ŘƻƳ ƧŜ ƴŀǑŀ DŀǾŜƭƭŀΣ ƴŀǑŀ ±ƛŘǊŀΣ ƴŀǑ YŜǊŜƳǇǳƘΣ 

ƴŀǑ /ƛƴŜǎǘŀǊ ƛ ƴŀǑŀ koncertna dvorana Lisinski.έ 
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Grafikon 2 

 

 

 

 
Grafikon 3 
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Anketu je ispǳƴƛƭƻ мл ƻǎƻōŀ ǎ ƛƴǾŀƭƛŘƛǘŜǘƻƳ Ǒǘƻ őƛƴƛ оΣп҈ ƛǎǇƛǘŀƴƛƪŀ όDǊŀŦƛƪƻƴ пύΦ 

 
Grafikon 4 

 

 
U ovom smo ǳǾƻŘƴƻƳ ŘƛƧŜƭǳ ȌŜƭƧŜƭƛ ŘƻȊƴŀǘƛ ƛƴŦƻǊƳŀŎƛƧŜ ƻ ǇǊƻŦƛƭǳ ƛǎǇƛǘŀƴƛƪŀΦ ±ŜǎŜƭƛ ƴŀǎ 

Ǒǘƻ ǎǳ ƳŜŚǳ ƴƧƛƳŀ ƻǎƻōŜ ǎǾƛƘ ŘƻōƛƘ ǎƪǳǇƛƴŀΣ ŀƭƛ ǎǘŀǊƛƧƛƘ ƻŘ мр ƎƻŘƛƴŀ ƧŜǊ ŘƧŜŎŀ ƴƛǎǳ ōƛƭŀ 

ƻōǳƘǾŀŏŜƴŀ ŀƴƪŜǘƻƳΦ  
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¿L±h¢bL {¢L[ L b!±LY9 Dw!7!b! 

¦ ȌŜƭƧƛ Řŀ ŘƻȊƴŀƳƻ ȌƛǾƻǘƴi ǎǘƛƭ ƛ ƴŀǾƛƪŜ ƎǊŀŚŀƴŀ kaƪƻ ōƛ ƛƳ ōƻƭƧŜ ǇǊƛƭŀƎƻŘƛƭƛ ƴŀǑŜ ōǳŘǳŏŜ 

ŘǊǳǑǘǾŜƴƻ-ƪǳƭǘǳǊƴŜ ǎŀŘǊȌŀƧŜΣ postavili smo nekoliko pitanja o njihovom svakodnevnom 

ȌƛǾƻǘǳΦ  Anketa je pokazala ispitanici ƴŀƧőŜǑŏŜ ŘǊǳȌŜ ǎ őƭŀƴƻǾƛƳŀ ƻōƛǘŜƭƧƛ ƛ ǇǊƻǾƻŘŜ 

vrijeme s prijateljima ƛ őƭŀƴƻǾƛƳŀ ƻōƛǘŜƭƧƛ ǘŜ ƎƭŜŘŀƧǳ ŦƛƭƳƻǾŜ ƛ ¢± ŜƳƛǎƛƧŜΦ 

33,8% ispitanika se ne bavi sportom, a isti broj ispitanika ƪƴƧƛƎŜ őƛǘŀ ǾǊƭƻ ǊƛƧŜǘƪƻ ƛƭƛ 

nikada. 41,9% ispitanika nikada ne volontira u udrugama ili ustanovama.  

35,5% ispitanika rijetko putuje i ide na iȊƭŜǘŜ ƛƭƛ ǘƻ ƴƛƪŀŘŀ ƴŜ őƛƴƛ όGrafikoni 5a i 5b). 
 

LȊ ƻǾƛƘ ǎŜ ǊŜȊǳƭǘŀǘŀ ƳƻȌŜ ȊŀƪƭƧǳőƛǘƛ Řŀ ƧŜ ƳǳŘǊƻ ǇƭŀƴƛǊŀǘƛ ŀƪǘƛǾƴƻǎǘƛ koje su svojim 

ǎŀŘǊȌŀƧŜƳ ŘƻōǊŀ ǇǊƛƭƛƪŀ Ȋŀ ƻōƛǘŜƭƧǎƪŀ ŘǊǳȌŜƴƧŀΦ 
 

 

 
Grafikon 5a 

 
 

 
Grafikon 5b 
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U nastavku smo pitali suƎǊŀŚŀƴŜ ƪƻƭƛƪƻ őŜǎǘƻ ƻŘƭŀȊŜ ƴŀ ŘǊǳǑǘǾŜƴŀ ƛ ƪǳƭǘǳǊƴŀ ŘƻƎŀŚŀƴƧŀΦ 

LǎǇƛǘŀƴƛŎƛ ƴŀƧőŜǑőŜ ƻŘƭŀȊŜ na gradske manifestacije (49% ispitanika), ƻǎǘŀƭŀ ŘƻƎŀŚŀƴƧŀ ǳ 

Hrvatskom domu (26,7%) i na ŘƻƎŀŚŀƴƧŀ ǳŘǊǳƎŀ ό23%ύΦ bŀ ƛȊƭƻȌōŜ ǳ DŀƭŜǊƛƧƛ YǊǎǘƻ 

IŜƎŜŘǳǑƛŏ őŜǎǘƻ ŘƻƭŀȊi samo 7,4% ƛǎǇƛǘŀƴƛƪŀ ƛ ƴŀ ŘƻƎŀŚŀƴƧŀ ǳ DǊŀŘǎƪƻƧ ƪƴƧƛȌƴƛŎƛ ƛ 

őƛǘŀƻƴƛŎƛ tŜǘǊƛƴƧŀ 9,5% ispitanika (Grafikoni 6a i 6b). 

 
Grafikon 6a 

 

 
Grafikon 6b 
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¿L±h¢ L Y¦[¢¦w! ¦ t9¢wLbWL 

±ƛǑŜ ƻŘ ǇƻƭƻǾƛŎŜ ƛǎǇƛǘŀƴƛƪŀ Ƴƛǎƭƛ Řŀ ƧŜ ȌƛǾƻǘ ǳ tŜǘǊƛƴƧƛ ƭƻǑƛƧƛ ƴŜƎƻ ǳ ǎƭƛőƴƛƳ ƎǊŀŘƻǾƛƳŀΣ ŀ 

мо҈ ƛǎǇƛǘŀƴƛƪŀ Ƴƛǎƭƛ Řŀ ƧŜ ȌƛǾƻǘ ǳ tŜǘǊƛƴƧƛ ōƻƭƧƛ (Grafikon 7).  

Oko 18% ispitanika misli da je kvaliteta kulturne ponude u Petrinji bolja nego u drugim 

ƎǊŀŘƻǾƛƳŀ ȌǳǇŀƴƛƧŜΣ dok нс҈ Ƴƛǎƭƛ Řŀ ƧŜ ƭƻǑƛƧŀ (Grafikon 8).  

 

{ǾƻƧ ǎǳ ƻŘƎƻǾƻǊ ǇǊƻǘǳƳŀőƛƭƛ ƻǾŀƪƻΥ 

Velik ōǊƻƧ ƛǎǇƛǘŀƴƛƪŀ ǎƳŀǘǊŀ Řŀ ƧŜ ǳ ƎǊŀŘǳ ǎƭŀōŀ ǇƻƴǳŘŀ ǳǊōŀƴŜ ƪǳƭǘǳǊŜΦ bŀƧǾƛǑŜ ƛƳ 

ƴŜŘƻǎǘŀƧǳ ŘƻōǊŜ ƪŀȊŀƭƛǑƴŜ ǇǊŜŘǎǘŀǾŜ ƛ ƪƻƴŎŜǊǘƛ ǘŜ ƳƻŘŜǊƴƛ ƛ ŀƭǘŜǊƴŀǘƛǾƴƛ ƪǳƭǘǳǊƴƛ 

ǎŀŘǊȌŀƧƛΦ aƴƻƎƛ ǎƳŀǘǊŀƧǳ Řŀ {ƛǎŀƪ ƛƳŀ Ǉǳƴƻ ǾƻƭƧǳ ƪǳƭǘǊǳǊƴǳ ǇƻƴǳŘǳ ƻŘ tŜǘǊƛƴƧŜ ŀƭƛ 

ƳƻƎƛ ǎŜ ǎƭŀȌǳ Řŀ ƧŜ ƻƴŀ ǇƻŘƧŜŘƴŀƪŀ ƪŀƻ ǳ ŘǊǳƎƛƳ ƎǊŀŘƻǾƛƳŀ ǳ ȌǳǇŀƴƛƧƛΦ 

 

 
Grafikon 7 

 

bŀƧǾŜŏƛ ƧŜ ōǊƻƧ ƛǎǇƛǘŀƴƛƪŀ ǇƻƴǳŘƛ ƪǳƭǘǳǊƴƛƘ ŘƻƎŀŚŀƴƧŀ ǳ ƎǊŀŘǳ Řŀƭƻ ƻŎƧŜƴǳ о Ǒǘƻ Ȋƴŀőƛ Řŀ 

ju smatraju dobrom. Oko 5% ispitanika je izrazito nezadovoljno ponudom pa su dali 

ocjenu 1, ali ƛǎǘƻ ǘƻƭƛƪƻ ƧŜ ƪǳƭǘǳǊƴƻƧ ǇƻƴǳŘƛ Řŀƭƻ őƛǎǘǳ р-icu (Grafikon 9). 

 

DƻǘƻǾƻ оф҈ ƛǎǇƛǘŀƴƛƪŀ őŜǎǘƻ ŘƻƭŀȊƛ ƴŀ ƪǳƭǘǳǊƴŀ ŘƻƎŀŚŀƴƧŀ ǳ ƎǊŀŘǳΣ ру҈ ƛǎǇƛǘŀƴƛƪŀ ǘƻ 

őƛƴƛ ǊƛƧŜǘƪƻΣ ŀ о҈ ƴƛƪŀŘŀ ƴŜ ǇƻǎƧŜŏǳƧŜ ƪǳƭǘǳǊƴŀ ŘƻƎŀŚŀƴƧŀ ǳ tŜǘǊƛƴƧƛ όDǊŀŦƛƪƻƴ млύΦ 

 

YǳƭǘǳǊƴŀ ŘƻŚŀƴƧŀ ƧŜ ōƻƭje organirati vikendom, misli gotovo 86% ispitanika  

(Grafikon 11). 
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Grafikon 8 

 

 

 

 

 
Grafikon 9 
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Grafikon 10 

 

 
Grafikon 11 
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tƛǘŀƭƛ ǎƳƻ ǎǳƎǊŀŚŀƴŜ ƪƻƭƛƪƻ ǎǳ ȊŀŘƻǾƻƭƧƴƛ ƴŜƪƛƳ ƻŘ ŀǎǇŜƪŀǘŀ ȌƛǾƻǘŀ ǳ ƎǊŀŘǳΦ 37,8% 

ƛǎǇƛǘŀƴƛƪŀ ƧŜ ǳƎƭŀǾƴƻƳ ȊŀŘƻǾƻƭƧƴƻ ǇƻƴǳŘƻƳ ƭƻƪŀƭƴƛƘ ǎŀŘǊȌŀƧŀ ǳ ƪǳƭǘǳǊƛΣ ŀ 12,8% 

ispitanika je zadovoljno. S druge strane, 29% ih ispitanika uglavnom nezadovoljno, dok 

je 11,8% ispitanika izjavilo da su nezadovoljni tom ponudom (Grafikon 12a).  

 

Ponudom kino predstava zadovoljno je 32,1% ispitanika. Isti je broj ispitanika izjavilo da 

je uglavnom zadovoljno. 

 

tǳƴƻ ƧŜ ƳŀƴƧŜ ȊŀŘƻǾƻƭƧƴƛƘ ǎ ǇƻƴǳŘƻƳ ƎƻǎǘƻǾŀƴƧŀ ǳ tŜǘǊƛƴƧƛ όƛȊƭƻȌōŜΣ ƎƭŀȊōŜƴŀ 

ŘƻƎŀŚŀƴƧŀ ƛ ƪŀȊŀƭƛǑƴŜ ǇǊŜŘǎǘŀǾŜύΦ {ŀƳƻ ƧŜ 13,2% ispitanika zadovoljno tom ponudom, a 

29,7% ǳƎƭŀǾƴƻƳ ȊŀŘƻǾƻƭƧƴƻΦ bŀƧǾƛǑŜ ƧŜ ƛǎǇƛǘŀƴƛƪŀ ό34,8%) odgovorilo da su uglavnom 

nezadovoljni. 

 

bŀƧǾŜŏƛ broj ispitanika (38,9%) zadovoljno je s ŘƻǎǘǳǇƴƻǎǘƛ ƪǳƭǘǳǊƴƛƘ ǎŀŘǊȌŀƧŀ Ǉƻ ŎƛƧŜƴƛ, 

98 osoba je uglavnom zadovoljno, uglavnom nezadovoljnih je 16.9%, a 7,4% ispitanika 

ǎǳ ƴŜȊŀŘƻǾƻƭƧƴŀ ƧŜǊ ǎƳŀǘǊŀƧǳ Řŀ ǎŀŘǊȌŀƧƛ ƴƛǎǳ ǎǾƛƳŀ ŘƻǎǘǳǇƴƛ Ǉƻ ŎƛƧŜƴƛΦ 
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{ ǇƻƴǳŘƻƳ ǊŀŘƛƻƴƛŎŀ Ȋŀ ǊŀȊƭƛőƛǘŜ ŘƻōƴŜ ǎƪǳǇƛƴŜ ƴŜȊŀŘƻǾƻƭƧƴƻ ƧŜ 12,2% ispitanika, a 

28,7% je uglavnom nezadovoljno. Tom su ponudom zadovoljna 18,2% ispitanika, a 

uglavnom zadovoljno 26,4% (Grafikon 12b).  


